Badan Pengelolaan Keuangan dan Aset Daerah



Jalan Jendral Sudirman No. 2 57111 648089

bpkad.surakarta.go.id

Pemerintah Kota Surakarta / Badan Pengelolaan Keuangan dan Aset Daerah

Pembinaan Pengelolaan Keuangan BLUD

No. SK:

Persyaratan

- 1. Surat Pengesahan
- 2. Data-data Keuangan BLUD dari Perangkat Daerah

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

 Bidang Perbendaharaan dan Akuntansi melakukan rapat koordinasi persiapan pembinaan keuangan BLUD; Perangkat daerah menyiapkan data-data keuangan BLUD; Bidang Perbendaharaan dan Akuntansi melakukan pembinaan dan rekonsiliasi data-data keuangan BLUD; Perangkat Daerah Menyusun Laporan Keuangan BLUD.

Waktu Penyelesaian

1 Hari kerja

1 Hari Kerja/ Perangkat Daerah

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Pemahaman Penyusunan Laporan Keuangan BLUD

Pengaduan Layanan

Badan Pengelolaan Keuangan dan Aset Daerah



Jalan Jendral Sudirman No. 2 57111 648089

bpkad.surakarta.go.id

Pemerintah Kota Surakarta / Badan Pengelolaan Keuangan dan Aset Daerah

Melalui:

- a. ULAS
- b. Telepon (0271) 648089
- c. Kunjungan Langsung
- d. Email: bpkad@surakarta.go.id
- e. Website: bpkad.surakarta.go.id